



VERSLAG AV

7 oktober 2016, 18u10 – 20u30
Grote aula, MTC, Leuven

Aanwezig: Alexandra Gillain, Bram Van Den Bosch, Pauline Geeraerts, Peter Van Helden, Pieter-Jan Marent, Alexander Hansen, Jeroen Vaes, Pieter De Smedt, Wouter Arts, Alexander Coppé, Bram Beirens, Elien Croon, Geert van Heesch, Ilke Droogmans, Josephine Vermout, Marris Van Os, Matthias Claessens, Michiel Neels, Olivier Mannaerts, Rachele Dubois, William Leclef, Joséphine Reynaert, Kevin Van der Borght, Marie-Lynn Cuypers, Evelien Dom, Jeroen Van Tricht, Koen Van Kerckhoven, Marcel Horemans, Olivier Van Dessel, Sam Geysens, Selwin Konijn, Senne Cools, Ariane De Vroede, Arke Lostie, Arno Bossaert, Axel Vanmeulder, Axel Verhaeghe, Bram Rosseels, Dries Dircks, Emil Loebak, Emile Derache, Evert Cuylen, Holger Willems, Jannes Aertsen, Jasper Daniels, Joran Van Bavel, Jorn Hendrickx, Jurgen Daenen, Leen Van Houdt, Lukas De Backer, Mathijs Cuppens, Matthias Hoernaert, Michiel Meulemans, Nick Seeuws, Roeland Van Roosbroeck, Siri Derwael, Charlotte Vandemoortele, Gust Buelens, Jens Van de Moortel, Lukas Maes, Lisa Van Eyken, Loren Du Rochez, Lotte Vanmaele, Marie Peeters, Robbe Van Hoof, Robio Koestanje, Senne Adams, Sophie Vervynckt, Arno Cuvry, Astrid Goedseels, Emilia Desmedt, Erik de Weerd, Joep Toonen, Jonas Ver Berne, Koen Demaegd, Lotte Schoenmakers, Thomas Pesman, Tine Hacour, Tinne Scheldeman, Victor Van Lishout, Aaron Soens, Nynke van Uffelen, Sharon Arts, Sophie Tielemans, Valerie Hufkens, Wouter Termont, Bryce Deprez, Cedric D'Hondt, Emanuelle Hoogstijns, Karolien Haelterman, Leyla Ouechen, Lorenz Nysen, Nicolas Geerardyn, Sebastien Pironnet, Willem van Rijn, Anna Paeshuyse, Arjan Keijser, Cedric De Mol, Elias De Mulder, Enya Van Acker, Gregory Dekens, Guillaume De Grieve, Iefke Wouters, Koen Jaspers, Leunis Verlinde, Liza Cretskens, Luna Lopez Peralta, Maarten Jans, Martijn Jaspers, Moira De Graef, Niels Coekaerts, Ruben Hendrikx, Thomas Pierrart, Thomas Valgaeren, Timothy Pareit, Tuur Decaluwe, Elisabeth Schelstraete, Hans-Thomas Janssens, Njusja Cenens, Toon De Ceulaer, Zoë Pelgrims, Amber Florizoone, Diede Michiels, Elise De Sadeleer, Emma Moormann, Enyo Vanmontfort, Hans Dewitte (verslag), Joris Gevaert, Kevin Seurs, Margot Van den Broeck, Marie Vanwingh, Pieter Van den Berghe, Soraya Driessen (verslag), Stef Frijters, Stef Maelstaf, Toon Deburchgrave, Aiko Blanckaert, Ann Elen, Anne Wijffels, Brent Bruynseels, Carolyne Peelman, Fien De Doncker, Fien De Winter, Jari Peeperkorn, Katelijne Caerts, Lars De Smedt, Lennard Seys, Lotte Clinchemolie, Mathias Michielsen, Quentin Decant, Roxanne Vanhaeren, Simme Verschoren, Vincent Verswijvel, Wim De Wandeler

Verontschuldigd: Florian Smeyers

Algemeen

1. *Goedkeuring agenda*

De agenda wordt goedgekeurd.

2. *Goedkeuring verslag 6 september 2016*

Het verslag wordt goedgekeurd.

3. *Mededelingen RvB*

We hebben nu eigen goimicrofoons.

Een van de diensten die we willen aanbieden aan FO's is het aanmaken van domeinnamen voor hen, zodat ze aan de slag kunnen met naamvanFO.be. Vraag ernaar bij info@stura.be.

Verkiezingen

4. *Communicatie – Sophie Vervynckt*

Stemmen

- Voor: 63
- Tegen: 0
- Onthouding: 0

Sophie wordt unaniem verkozen.

5. *OWR (extern) – Sam Geysen*

Stemmen

- Voor: 60
- Tegen: 0
- Onthouding: 3

Sam wordt verkozen.

Bekrachtigingen

6. *PCC & Strategisch Comité – Wouter Termont*

Wouter wordt voor beide mandaten bekrachtigd.

7. *PCC – Stef Frijters*

Stef wordt bekrachtigd als extern lid van de PCC.

Werking

8. *Update OWR*

Het dossier van de derde examenperiode maakt weer zijn opwachting. De bal ligt voor een groot deel in het kamp van de faculteiten om al dan niet in te stappen in het hybride systeem. Dit geeft veel ruimte voor lobbywerk van de FO's.

9. *Identiteitsportfolio*

Er zijn bewaren tegen het portfolio zoals het nu is voorgesteld. Er zijn veel verdienstelijke engagementen die er geen plaats in kunnen hebben. Langs de andere kant is er ook de houding "baat het niet, dan schaadt het niet." De AV doet een indicatieve stemming.

- Voor: 27
- Tegen: 18
- Onthouding: 20

De AV is dus erg verdeeld over dit dossier. We gaan verder met dit dossier wanneer er een medewerker hier een presentatie over komt geven.

10. *Honoursprogramma's*

Op de OWR zijn geen van alle voorstellen goedgekeurd; later komt er een nieuwe ronde. Het ontbreekt ons echter nog aan een standpunt over het idee van honoursprogramma's. De AV stelt drie voorwaarden op:

1. Er moet inhoud aan verbonden zijn

2. De selectie mag niet enkel gebeuren op basis van academische prestaties
3. En een derde

Een stemming voor honoursprogramma's volgens deze criteria is unaniem voor. Er volgt nog een stemming over de eventuele meerkost.

- Het mag meer kosten dan andere vakken: 13
- Het mag niet meer kosten dan andere vakken: 50
- Onthouding: 0

11. *Impulsfinanciering en plan POC*

Marie stelt het plan POC voor: er zijn drie niet-chronologisch onderscheiden fasen in het plan, gekenmerkt door drie vragen.

1. Hoe ziet de POC-werking eruit?
2. Hoe willen we dat de POC-werking eruit ziet?
3. Hoe geraken we naar die gewenste werking?

Om de kwaliteitswerking hoog te houden en onze doelen te bereiken, zouden we graag een alternatieve COBRA-doorloop organiseren. Tevens plannen we een onderwijswebwinkel waar de AV terecht kan om uitgewerkte plannen voor onderwijskwaliteitsondersteunende activiteiten te organiseren te vinden.

De AV bekrachtigt het voorstel en de nota's met een knokel.

12. *Update instellingsreview*

De proefdoorloop is succesvol doorlopen. Op basis daarvan stellen de mandatarissen Instellingsreview een aantal wijzigingen door voor de echte doorloop.

De commissie kon moeilijk kiezen, dus we gaan hen thema's toewijzen.

Hou allemaal 7 december vrij, want dan hebben we mogelijk heel veel studenten nodig.

13. *30% CSE*

Dit dossier is eind 2014 gestemd in deze AV. Toen was er discussie of we de grens wilden op 20 of 30% CSE. Dit jaar zijn er voor het eerst de gevolgen van te zien. Er zijn 2400 die zich niet meer mogen inschrijven aan dezelfde opleiding, waarvan de geschiedenis ons laat inschatten dat drie vierde ervan vanzelf was geheroriënteerd. Hopelijk stelt deze regel de universiteit in staat om meer aandacht te geven aan de studenten tussen 30 en 50% CSE.

14. *Reglement rectorsverkiezingen*

Het reglement moet op het komend AR komen, dus keuren we het op deze AV goed. De verschillende artikels worden in mensentaal uitgelegd.

Opmerking: Wat er telt als 'relevante vergadering' moeten we nog zien op basis van de vergaderingen die de FO's organiseren.

Het reglement wordt unaniem goedgekeurd.

De data waarop congressen georganiseerd kunnen worden, worden gecommuniceerd eens we de exacte data uit onze archieven hebben opgediept.

[In mijn werkverslag heb ik nog de vraag genoteerd: "wanneer pakt Stura ons handje vast om te helpen verkiezingscongressen te organiseren?" Misschien is het nuttig om in het verslag te herhalen dat de FO's onafhankelijk hun congressen organiseren (hoewel dat niet op de vergadering zelf gezegd is).]

15. *COBRA 2.0*

We zitten momenteel in een zogenaamd verwerkingsjaar, maar er wordt toch een proefdoorloop

georganiseerd in de Kulak en in de SLO. Hiervoor zijn nieuwe vragen opgesteld.

16. STAP

Margot geeft uitleg bij de rondgestuurde Google Form. We verzamelen getuigenissen van grensoverschrijdend gedrag om te gebruiken in onze STAP van 3 november in het STUK over grensoverschrijdend gedrag.

Evaluaties

17. *Studentenwelkom*

Varia en rondvraag

Uitnodigingen

- POC-infosessies- 12 oktober
- Stap: Waar ligt de grens – 3 november
- Instellingsreview- 15 november
- Stap- 24 november
- Tweede locatiebezoek instellingsreview- 7 december
- Patroonsfeest- 14 en 15 februari
- Nacht van de POC- 23 maart